

## АНАЛИЗ РАБОТЫ ОТРЯДА ЮИД

за 2023-2024 учебный год

Одна из главных задач работы отряда ЮИД - профилактика БДД и дорожно-транспортного травматизма, формирование знаний, ответственности у учащихся по выполнению правил дорожного движения

. Цель и задачи отряда:

1. Закрепление знаний Правил дорожного движения и навыков их соблюдения.
2. Привлечение школьников к участию в пропаганде Правил дорожного движения среди детей и подростков.
3. Повышение интереса школьников к регулярным занятиям по вождению велосипедом.
4. Закрепление знаний первой доврачебной медицинской помощи.

В течение учебного года ЮИДовцы вели активную пропаганду Правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждению их нарушений. Члены отряда используют различные формы работы:

Тематические классные часы с участием работников ГИБДД (1 –9классы):

- «Зачем нужно знать правила дорожного движения», «Опасности на дорогах»,
- «Где и как надо переходить дорогу?», «Правила езды на велосипеде»,
- «Оказание первой медицинской помощи пострадавшим при несчастных случаях на дорогах»,
- «Безопасность пешеходов и пассажиров»,
- «У дорожных знаков нет каникул»,
- «Опасность на дороге и как ее избежать»,
- «Для чего нам светофор?»,
- «Проезд по железнодорожным переездам»

Участниками отряда ЮИД проведены по классам тематические мероприятия по правилам дорожного движения (викторина «Аукцион знаний» -1 классы, игра- путешествие «Волшебная дорога» - 7 класс, викторина «О правилах дорожного движения» - 2, 3классы, «Такие необходимые правила!» - 6 класс, «Законы улиц и дорог» - 5 классы, «Знайка ПДД» - 4 класс, «Оказание первой медицинской помощи при несчастных случаях на дорогах»- 8 классы, «Правила езды на велосипеде, скутере».

Проведена выставка книг в школьной библиотеке «Знай и соблюдай правила дорожного движения». Свою роль играют занятия и инструктажи с классными руководителями, где доводится до сведения статистика о ДДТТ, работе с родителями, учителями-предметниками по этому вопросу.

В течение года учащиеся принимали участие в выставках рисунков, плакатов на тему профилактики безопасности дорожного движения, изготавливали и распространяли памятки о безопасности среди жителей микрорайона. Педагогический коллектив ведет свою работу в тесном контакте с работниками ГИБДД и родителями, постоянно

совершенствуя формы и методы пропаганды («Посвящение первоклассников в пешеходы», Всероссийская акция «Внимание, дети!», осенний декадник «Дорога требует дисциплины» (8.), зимний месячник «Осторожно, зимняя дорога» (январь, февраль), весенний - «За безопасность на дорогах» (май, июнь).

В целях закрепления знаний по ПДД и практических навыков безопасного поведения на дорогах для учащихся начальных классов в местах повышенной опасности района школы проводятся пешеходные экскурсии. В этой работе большую помощь оказывают родители. В каждом классе созданы уголки безопасности дорожного движения, работают представители отряда ЮИД.

В следующем учебном году руководителю отряда и классным руководителям следует активизировать деятельность по работе с ученическим активом.

Необходимо расширить информацию уголка по правилам дорожного движения, сделать макет микрорайона школы.

На следующий учебный год отряд ставит перед собой следующие цели и задачи:

1. Формирование у учащихся потребности в охране жизни и здоровья.
2. Получение знаний, непосредственно относящихся к охране жизни и здоровья.
3. Сформировать осознанное отношение к занятиям по ПДД.

Руководитель кружка ЮИД



Н.В. Симоненкова